Uggenler

5. Sinif Matematik

¢izilen [AB] dogru pargasinin ug
noktalari hangi nokta ile birlestiri-
lirse bir dik ac¢ili iiggen olusur?

D) F

06.

Yukaridaki birim kareler lizereler
¢izilen [AB] dogru parcasinin ug
noktalari hangi nokta ile birlestiri-
lirse bir genis ac¢ili iggen olusur?

D)F

07.

Yanda birim kareler lizereler ¢izi-
len [AB] dogru parg¢asinin u¢ nok-
talari hangi nokta ile birlestirilirse
ikizkenar liggen olusur?

D)F

08.
Yukaridaki birim kareler tizereler
¢izilen [AB] dogru parcasinin ug
noktalari hangi nokta ile birlegtiri-
lirse bir dar ac¢ili liggen olusmaz?
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Yukaridaki birim kareler Gizereler 05.

Bir kare kdsegenlerinden biri boyunca kesilerek iki es
ucgen olusturuluyor.

Buna gére olusan liggenlerden biri agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Genis aclili iggen B) Dar acili Giggen
C) Eskenar liggen D) ikizkenar liggen

Bir diizguin altigen kdsegenleri boyunca kesilirek hig
artmayacak sekilde 6 es li¢ggen olusturulacaktir.

Buna gore olusan iliggenlerden biri asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Dik G¢gen
C) Eskenar Gggen

B) Genis aclli Giggen
D) ikizkenar tiggen

4 cm 3cm

B C
6 cm

Yukaridaki tiggenin kenar uzunluklarina gore gesidi
asagidakilerden hangisidir?

A) Dik G¢cgen
C) Eskenar Gggen

B) Cesitkenar Gi¢cgen
D) ikizkenar tiggen

4 cm 4cm

B C
5cm

Yukaridaki tiggenin kenar uzunluklarina goére gesidi
asagidakilerden hangisidir?

A) Dik Ug¢gen
C) Eskenar li¢gen

B) Cesitkenar Giggen
D) ikizkenar tiggen



Ucggenler 5. Sinif Matematik
A
09. 13.  Bir eskenar iicgenin kenarlarindan birine paralel ola-
rak kesilmesiyle olusan liggen asagidaki tiggen ¢e-
5cm 4 cm sitlerinden hangisidir?
B c A) Dik G¢gen B) Cesitkenar Gicgen
a C) Eskenar Gggen D) ikizkenar tiggen
Yukaridaki tiggen bir gesitkenar licgen ise, a yerine
asagida santimetre cinsinden verilen uzunluklardan
hangisi gelemez?
A7 B) 6 C)5 D)3
A
10. 14. Bir eskenar Uggen iki kosesi Ust Uste gelecek sekilde
katlaniyor. Bu Ug¢gen olusan katlama c¢izgisinden kesi-
5cm 4.cm lerek iki es licgen elde ediliyor.
Olusan uicgenlerden biri agagidaki Giggen gesitlerin-
B a C den hangisidir?
Yukaridaki iiggen bir ikizkenar iiggen ise, a yerine A) Dik tggen B) Dar agili tggen
asagida santimetre cinsinden verilen uzunluklardan C) Eskenar lggen D) Ikizkenar t¢gen
hangisi gelebilir?
A7 B) 6 C)4 D)3
A
11.
E B 15. Bir dikddrtgen kdsegenlerinden biri boyunca kesilerek
iki es Ug¢gen olusturuluyor
Buna gore olusan liggenlerden biri agagidakilerden
D C hangisi olabilir?
Yukaridaki sekilde diizgiin besgenin A késesinden bir A) Dik Uggeq B) Dgr agil U_,@ge”
késegeninin cizilmesiyle olugan licgenin, kenarlarina : C) Eskenar liggen D) Ikizkenar G¢gen
gore cesidi asagidakilerden hangisidir? ;
A) Dik tg¢gen B) Cesitkenar G¢cgen
C) Eskenar G¢gen D) ikizkenar tiggen
12. |- Gesitkenar ticgen 16. Yanda birim kareler {izerine

II- Eskenar Gggen
1I- ikizkenar tiggen

11 cm uzunlugundaki bir demir gubuktan parca
artmayacak sekilde kenarlari birer dogal sayi olan
ticgenlerden hangisi veya hangileri elde edilemez?

Al B) Il C) Il D) II

Bilican

cizilen liggen igin;

I- Dik liggen

II- ikizkenar liggen
lll- Cesitkenar liggen

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?
Al B) Il C) I-lI D) lI-1
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